Edition » 2019-02-23T16:32:58+01:00

[T e

MHAYKTUBHBLIW AaTyuK

BI3U-EM12-AN6X-H1141

Tun BI3U-EM12-AN6X-H1141
MaeHT. Ne 1634350

HomuHanbHas auctaHuusa cpabartbiBaHUA Sn 3 MM

YcnoBust MOHTaxa 3anoanuuo

Be3sonacHoe paboyee paccTosiHue
NOBTOPSIEMOCTb (CTaBUNBHOCTb) NO3MLIMOHMPOBAHUS

< (0,81 x Sn) Mm
< 2 % NOnH. Wwkanb!

TemnepatypHbIn Apeid <+10 %
<+15%,<-25°Cv>+70°C

licTepesnc 3...15%

Temnepatypa okpyxatoLen cpeapl -30...+85 °C

Pa6ouee HanpsixkeHue 10...30B =

Ocrato4Has nynbcaums <10 % U,

HomuHanbHbI pabounii Tok (DC) <200 A

Tok xonocToro xoaa |, <20 MA

OcTaTouHbI TOK < 0.1 MA

McnbiTatenbHoOe HanpshxeHre M3onsaumm <0.5kB

3alnTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHWA nal Linknnyeckuin

Mapgexve HanpspkeHus npm |, <1.8B

3awwuTa ot 06pbiBa / 0GpaTHOW NOMSPHOCTH nal MonHbin

BbixogHasa dyHKUmns 3-npoBogaH., HO koHTakT, NPN

Knacc sawutbl 2

YacrtoTta nepekno4eHns 3kly

KoHcTpykums

Pasmepb!

Martepuan kopnyca

MaTtepuan akTMBHOWM NOBEPXHOCTN
Makc. MOMEHT 3aTSXKKMN rankn
OnekTpuyeckoe NoaknyeHne
BubpocToiikocTb
YAaaponpo4HocTb

CTeneHb 3aluThl

CpepHsia HapaboTka [0 oTkasa
YKOMMNEKTOBaHHOE KOMMYEeCTBO

LinnmHap c pe3bboii,M12 x 1

52 Mm

Hepxasetowas cranb,V2A (1.4301)
nnactmacca, MNeT

10 Hwm

Paszbembl, M12 x 1

55Ty (1 Mmm)

30g (11 mc)

P67

874ner B cootBeTcTBMM € SN 29500-(M3a. 99) 40 °C
1

WUHaukaumsa cocTtosiHus nepekn4yeHus

CBETOAMOA, XKENThI

TUURCK

Your Global Automation Partner

= pe3bboBon uunuHap, M12 x 1
= HepxaBetowas ctanb, 1,4301

= KoadppmumneHT pepykuumn 1 onsa Bcex
MeTansnos

= cTeneHb 3awuThbl IP68

= He4YyBCTBUTEJIbHOCTb K BHELWHUM mar-
HUTHbLIM NonsAM

= paclUpeHHbI TeMnepaTypHbIA gvana-
30H

= BbICOKasi YacToTa NnepekKknoyYeHus
= 3-npoBogH. DC, 10... 30 B DC
= HOPManbHO OTKPbITbIA NPN BbIX0A,

= pas3bem M12 x 1

Cxema nogkntoyeHus

3BU -

I 4
<[]>3\ 1BN +

4BK
L

npn

3BU 1BN

4 BK

MpuHumMn gencTBUA

MHOyKTUBHBbIE AaTuYMKky OBHapyXuBatkoT Me-
Tannuyeckme o6bekTbl 6e3 koHTakTa 1 6e3 ns-
Hoca. flatuukmn uprox® Factor 1 obnapgatoT cy-
LLIECTBEHHbIMM MPenMyLLeCTBamMK Grarogaps
3anaTeHTOBaHHON (beppMTOBON MHOTOKaTy-
LueYyHow cucteme 6e3 cepaedHuka. OHu onpe-
OEensitoT Bce MeTan bl Ha O4MHAKOBOW AMUCTaH-
LUun cpabaTbliBaHNst U HEBOCTIPUUMYMBDLI K BO3-
OEeNCTBMIO MarHUTHbIX NOMen.

1/3 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



Edition » 2019-02-23T16:32:58+01:00

[T e

MHAYKTUBHBLIW AaTyuK
BISU-EM12-AN6X-H1141

PacctosiHue D 2xB
PacctosHne W 3xSn
PaccTosinne T 3xB
PacctosiHne S 1.5xB
PaccTosiine G 6 x Sn
[OuameTp akTUBHOM o6nactu B D12 Mm

\\\?\\\

G’/\
fi >

TUURCK

Your Global Automation Partner

2/3 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



Edition » 2019-02-23T16:32:58+01:00

[T e

MHAYKTUBHBLIW AaTyuK

TUURCK

Your Global Automation Partner

BI3U-EM12-AN6X-H1141
Akceccyapbl
HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu
BST-12B 6947212 3axkum ans pe3b6oBbIX NPUGOPOB, C KECTKON ukcaumen;
matepuan: MNMA6
MW-12 6945003 KpoHLuTerH ans pe3b6oBbIx LMNUHAPOB; MaTepuan: Hepxa-
Betowas ctanb A2 1.4301 (AISI 304)
BSS-12 6901321 KpoHLWTEeWH AN ragkmx n pe3bboBbIX LUIIMHAPUYECKUX NPU-
6opoB; maTepuan: MNMonvnponunex
e
% 20.
212
<34 >¥
RN

3/3 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



